

NEDJELJNA ČITANJA

Dj 2, 1-11; Ps 104, 1ab.24ac.29b-31.34; 1Kor 12, 3b-7.12-13; Iv 20, 19-23

Svetkovinom Duhova završava vazmeni liturgijski ciklus, ali time ne završava djelovanje Božje. Upravo nam svetkovina Pedesetnice govori o trajnoj prisutnosti Boga među nama. Što se to danas dogodilo, odgovor daje izvještaj iz Djela apostolskih koji opisuje silazak Duha Svetoga nad apostole koji su bili okupljeni u dvorani Posljednje večere. Iz teksta se razabire jedan bitan preduvjet silaska Duha, a to je zajedništvo na istome mjestu. Kao što Toma nije susreo uskrslog Isusa jer je bio izvan zajednice, tako ni onaj koji nije u zajednici Kristove Crkve ne može primiti Duha Svetoga. Nakon silaska Duha Svetoga zapažamo kod apostola dvije stvari: govor svima razumljivim jezicima i svjedočenje bez straha. Zbog tog su Duhovi početak javnog djelovanja Crkve, njezinog očitovanja i ispunjavanja Kristovog naloga, jer se samo po ovom svetom daru dobiva sposobnost vršenja tog poslanja. Ako smo po krštenju, a posebno po potvrdi dobili Duha Svetoga, koji je i sada u nama, zašto se bojimo svjedočiti za Istinu, kada je s nama *Parakleotos*, onaj koji je naš Branitelj, koji odstranjuje u korijenu uzrok svake patnje? Odgovor je: zato jer nismo otvoreni Božjem djelovanju, jer nam nije na pameti navještaj Evanđelja, već se tjeskobno brinemo za ovosvjetska dobra. Zato ne govorimo drugim jezicima: ne nekim stranim ili arhaičnim jezicima, već jezikom djelotvorne ljubavi, koji razumije svatko. Jedan od bitnih plodova Duha Svetoga je radost. Gdje nema radosti, kaže papa emeritus Benedikt XVI., tamo nema ni Duha Svetoga, a samim time ni Božje prisutnosti. Završava vazmeni ciklus, ali ne i Božje djelovanje, koje se nastavlja po Duhu koji djeluje u nama. Sami ga ne možemo izvršiti, već nam je potrebna zaogrnutost silom odozgo. Dopustimo stoga Ocu da po Sinu izlije svoga Duha, koji će nas poput apostole izvesti iz nas samih i poslati nas u svijet navijestiti radosnu vijest da smo svi po pashalnom otajstvu Isusa Krista spašeni i da nam je taj isti Krist objavio Boga kao zajedništvo Triju Osoba, a u to zajedništvo želi i nas uvući. Neka radost bude prvi plod Duha Svetoga u našim životima, a naš život neka bude svakom jeziku razumljiv govor da pripadamo Isusu Kristu, pravom Bogu i čovjeku, jedinom spasitelju i otkupitelju svakog čovjeka.